

以军公布“迄今最大” Hamas 地下隧道

距以色列管理的口岸仅400米,长度超过4公里,车辆可通行



扫码看视频

自本轮巴以冲突爆发以来,以色列12月17日首次开放连接加沙地带的凯雷姆沙洛姆口岸,允许人道主义援助物资通过口岸进入加沙地带。

以色列国防军同一天发表声明,称以军在加沙地带北部与以色列交界的埃雷兹口岸附近发现一处巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)大型地道,这是以军迄今在加沙地带发现的规模最大地道。



这张以色列国防军12月17日发布的照片显示,以军地面部队在加沙地带发现一处大型地下隧道。新华社 图

首次开放口岸

以色列政府17日说,运载援助物资的卡车当天首次通过凯雷姆沙洛姆口岸进入加沙地带,共79辆。

加沙地带共有三个口岸,分别为北部埃雷兹口岸、东南部凯雷姆沙洛姆口岸以及南部拉法口岸。前两个口岸与以色列接壤,拉法口岸与埃及接壤。

埃雷兹口岸由以色列国防部管理,是以色列和加沙地带之间的主要人行通道,也是持有以色列工作许可的巴勒斯坦人前往以色列工作的重要过境点。自本轮巴以冲突爆发以来,埃雷兹口岸一直处于关闭状态。

哈马斯在拉法口岸的发言人瓦埃勒·阿布·奥马尔说,眼下,每天120辆运载燃料和天然气等援助物资的卡车从拉法口岸驶入加沙地带。

发现最大地道

以军17日发表声明说,在埃雷兹口岸附近发现一处哈马斯大型地道。

综合多家媒体报道,此处地道距离埃雷兹口岸仅400米,位于地下约50米处,长度超过4公里,宽数米,车辆可通行,终点位于加沙地带北部杰巴利耶地区。地道由钢筋混凝土建成,配备电力、通信、通风和污水处理设施。

以军发言人丹尼尔·哈加里15日视察此处地道时告诉媒体记者,这是以军迄今在加沙地带发现的“最大(规模)地道”。

按照以军说法,此处地道的高度和宽度是先前发现的哈马斯地道的几倍。以军在这处地道中发现武器和巴方武装人员。

观察

哈马斯深耕地道十余年

尽管以色列国防军已经做好地面进攻的一切准备,但摆在以军面前还有一个大麻烦:哈马斯深耕十余年,在加沙地下开掘出的地道系统。

哈马斯的地道早在2005年,以军还没有撤走的时候就开挖了。随着以色列封锁的强度越来越大,这些地道的规模也变得更大。有时哈马斯会安排平民进入地道,躲避以军可能的轰炸,但更多时候,它还是一个对以色列搞越境袭击的军事设施。哈马斯的地道非常深,一般在地下三四十米,最深

可达70米。哈马斯的地道跟战场上挖的临时地洞也不一样,他们在墙壁和顶部都做了加固措施,有些比较宽阔的地方,还储备了大量武器弹药。

最让人震惊的,还有这些地道的长度,2021年哈马斯曾表示,加沙地带下方的地道有达500公里长。加沙这片狭长的区域,南北40公里左右,东西最宽的地方只是刚超过10公里,500公里相当于从北到南挖了好几个来回。

■据新华社、央视新闻

止战呼声不断

以色列和哈马斯本月初结束维持数天的临时停火后,国际社会发出的停火止战呼声不断。法国外交部长卡特琳·科隆纳17日访问以色列时敦促冲突双方应以释放更多被扣押人员为目标“立即停火”,并开启“政治解决”冲突的进程。

法方同时就法国外交部一名雇员在加沙地带拉法市避难期间遭以军空袭身亡表示谴责。

英国和德国外交部同样敦促,鉴于本轮巴以冲突导致太多平民遇难,以色列和哈马斯需实现“可持续”停火。

土耳其17日喊话美国,要求美方约束亲密盟友以色列,使以方停止在加沙地带和约旦河西岸的军事行动。

路透社援引土耳其外交部门一名消息人士的话报道,土耳其外交部长哈坎·菲丹17日与美国国务卿安东尼·布林肯通电话时强调,巴以实现全面停火后,需要有国家“迫使”以色列与巴方谈判,以便开启建立在“两国方案”基础上、旨在缔造“公正、可持续和平”的进程。

“两国方案”是指建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、享有完全主权的独立的巴勒斯坦国。这一方案得到国际社会广泛支持。

环球视野

持枪以色列占领军军官在小卖部被人从背后捅刀



扫码看视频

据以色列媒体报道称,当地时间12月17日,巴勒斯坦约旦河西岸地区拉马拉市西北部兰蒂斯镇,一名持枪的以色列占领军军官在加油站的小卖部内被人从背后持刀刺伤。袭击者已逃脱。

以色列军队当地时间16日晚至17日凌晨在约旦河西岸多地进行军事行动,并与当地巴勒斯坦人发生激烈冲突,造成至少5人死亡。 ■剪辑 李青

以军空袭杰巴利耶难民营造成至少100人丧生



扫码看视频

据巴勒斯坦媒体当地时间12月18日报道,以色列军队17日晚空袭加沙地带北部杰巴利耶难民营,造成至少100人死亡。

报道说,目前已有20余名伤者从废墟下被救出,但仍有大量人员被埋在废墟下。 ■剪辑 陈力量

减资公告

根据2023年12月8日湖南石门恒兴实业有限公司(注册号91430726707370267L)股东决定,本公司拟将注册资本从3000万元减至500万元,现予以公告。

为保护本公司债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

联系人:张玉香 电话:13873626211